



ДУМА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА –
ЮГРЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Отчёт о работе депутата Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры VII созыва
Свиридова Дениса Петровича
за первое полугодие 2024 года**

Настоящий отчёт представлен в соответствии с пунктом 1 статьи 17 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Свиридов Денис Петрович представляет интересы избирателей Урайского избирательного округа № 4 (региональная группа) в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва с 16 марта 2023 года. Является членом Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

Входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа.

Деятельность депутата в Думе автономного округа осуществляется на непостоянной основе, совмещая с работой в должности председателя профкома первичной профсоюзной организации ТПП "Урайнефтегаз" территориальная (Объединенная) профсоюзная организация ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь".

I. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и другими нормативными актами.

В отчётном периоде депутат Денис Свиридов принял участие в 7-ми заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. За отчётный период Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры седьмого созыва рассмотрено и принято 54 закона и принято 180 постановлений.

Кроме того, депутат участвовал в работе заседаний Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, правительственные часах, депутатских слушаниях, во встречах депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой и временно исполняющими обязанности Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Р.Н. Кухаруком.

В отчётном периоде Комитетом по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, проведено 6 заседаний, где было рассмотрено 35 вопросов, рекомендовано принять 9 проектов постановлений Думы автономного округа, из них – 5 информации по исполнению законов автономного округа за 2023 год, 17 законов о внесении изменений в законы автономного округа, 9 информаций (отчетов) из раздела «Разное».

II. Работа с избирателями

Наряду с законотворческой деятельностью большое внимание уделено общению с избирателями – проведение приёмов по личным вопросам, работа с обращениями избирателей через приёмную, выполнение наказов избирателей.

За отчётный период депутат провёл 6 приёмов избирателей. Из них 2 – в общественной приёмной местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Кондинском районе, пгт Междуреченский, 3 – в общественной приёмной местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Урай и 1 – в общественной приёмной регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Обращения поступали не только с избирательного округа депутата, но и из других муниципальных образований. Всего в адрес депутата поступило 20 обращений, более половины вопросов решены положительно, на остальные даны разъяснения. Большая часть поступила в ходе очных приёмов, остальные – по телефону и в виде сообщений в информационных системах. Актуальными остаются обращения по оказанию финансовой и материальной помощи, переселению из ветхого и аварийного жилья, устройства на работу, а также вопросы жилищно-коммунального обслуживания и обеспечения правопорядка и законности.

Помимо этого, для решения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа и органами местного самоуправления. Обращения граждан рассмотрены своевременно. По всем вопросам представлены промежуточные и окончательные ответы, как в письменной, так и в устной форме.

Кроме того, были сделаны соответствующие запросы в уполномоченные органы власти и предприняты меры для решения проблем, требующих помощи со стороны депутата.

Приёмная депутата Д.П. Свиридова расположена по адресу: г. Урай, микрорайон 2, дом 44, телефон – 8 908 89 66 275, Akchurina.E1975@yandex.ru.

III. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществлялась в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

За отчётный период сформированы следующие наказы:

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Старт», г. Урай на проведение XIV открытого регионального турнира по боксу, посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, приобретение экипировки для проведения физкультурных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "ГТО", спортивной экипировки для секции пауэрлифтинга в сумме 400 000 р.;
- Муниципальное автономное учреждение молодежной политики города Урай «Центр молодежных и гражданских инициатив» г.Урай на приобретение интерактивной панели в сумме 200 000 р.;
- Муниципальное автономное учреждение «Культура» на приобретение костюмов и обуви для наградной группы, и звукового оборудования в Культурно-досуговый центр «Нефтяник» в сумме 370 000 р.;
- Муниципальное автономное учреждение «Культура» на организацию и проведение фестивалей и конкурсов для киноконцертного циркового комплекса "Юность Шайма" в сумме 290 000 р.;
- Муниципальное учреждение культуры «Половинкинский сельский Дом культуры» с.п. Половинка, Кондинский район на приобретение игрового инвентаря и ростовой куклы в сумме 200 000 р.
- Муниципальное казенное учреждение Культурно-спортивный комплекс п. Ягодный Кондинский район, на приобретение звуковой аппаратуры для домов культуры КСК п. Ягодный, СДК с. Леушки, СДК п. Листвиничный, СК п. Дальний в сумме 540 000 р.

Также, в отчётном периоде денежные средства, предназначенные на финансирование наказов избирателей из депутатского фонда Дениса Свиридова на 2 квартал решением фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Югры направлены на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в СВО.

IV. Взаимодействие со СМИ

В течение всего отчётного периода свою депутатскую деятельность осуществлял в сотрудничестве со средствами массовой информации – телерадиокомпаниями и газетами своего избирательного округа.

Депутатская деятельность была освещена следующими телерадиокомпаниями: «Инфосервис +» (г. Когалым), «Спектр+» (г. Урай), в периодических изданиях: «Нефтяник Западной Сибири», Общественно-политическая газета «Знамя», сайт администрации города Урай, БезФормата.Ru, Информационный портал URAI86, на страницах Думы Югры и «ЕДИНОЙ РОССИИ».

Кроме того, работа по освещению деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, члена «Команды Югры» Дениса Свиридова ведётся в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/denissvir>, Одноклассники <https://ok.ru/profile/586806280148>. Информация о работе депутата также публикуется в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/id435414510> на странице помощника депутата.

V. Иная депутатская деятельность

В рамках депутатской деятельности за отчётный период депутат принял участие в различных встречах и мероприятиях, а именно:

В январе 2024 года:

- принял участие в очередном заседании Думы города Урай, главным вопросом которого стал отчет главы муниципалитета Тимура Закирзянова за 2023 год;
- встретился с главой поселения Кондинское Кондинского района Владимиром Лукашеней. В ходе беседы они рассмотрели вопросы жизнедеятельности населенного пункта;
- посетили муниципальное учреждение культуры «Районный краеведческий музей имени Нины Степановны Цехновой» в сп Кондинское Кондинского района.

В феврале 2024 года:

- посетил музыкальную школу имени заслуженного деятеля культуры Югры, Почетного жителя Кондинского района Александра Васильевича Красова в сп Кондинское;
- принял участие в торжественном мероприятии, приуроченном ко Дню некоммерческих организаций, наградил активистов благодарственными письмами и отличительными знаками.

В марте 2024 года:

- встретился с урайской командой ветеранов мини-футбола, участниками финальных игр Открытого регионального турнира по мини-футболу среди мужчин 40 лет и старше;
- принял участие в торжественном собрании КДЦ «Нефтяник», посвященный Международному женскому дню.

В апреле 2024 года:

- принял участие в очередном открытом городской фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Моя Россия»;
- принял участие в очередном заседании Думы города Урай, главным вопросом которого стал отчет председателя Думы города Урай за 2023 год;
- принял участие в торжественной церемонии открытия ежегодного открытого регионального турнира по боксу, посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной войне;
- принял участие в торжественном заседании, посвященном 30-летнему юбилею Думы Югры.

В мае 2023 года:

- посетил Культурно-досуговый центр «Нефтяник», в котором проходила демонстрация костюмов для наградной группы. В рамках исполнения наказов избирателей депутат оказывал финансовую помощь МАУ «Культура»;
- принял участие в мероприятии приуроченному к значимому событию – 60-летию с начала промышленной добычи нефти в Западной Сибири.

В июне 2023 года:

- принял участие в праздничном мероприятии, приуроченном ко Дню защиты детей. 1 июня были организованы праздничные мероприятия в честь Международного дня защиты детей;
- принял участие в церемонии представления временно исполняющего обязанности губернатора автономного округа Руслана Кухарука.
- принял участие в экологической акции, которую инициировали экологи «Урайнефтегаза» для ребят из Урайского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних;
- принял участие в расширенной встрече партийного актива местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;
- встретился с главой городского поселения Мортка Кондинского района Александром Тагильцевым. В ходе беседы они рассмотрели вопросы жизнедеятельности населенного пункта.

В рамках контроля за ходом реализации объектов, внесённых в «Карту развития Югры» парламентарий контролировал ход строительных работ на следующих объектах:

- ✓ Строительство нового медицинского стационара на 120 мест (г. Урай) внесено в Карту развития Югры. Планируемый срок ввода в эксплуатацию – 2024 год;
- ✓ Музыкальную школу имени А.В. Красова после ремонта в сп Кондинское, Кондинского района. Реконструкцию учреждения произвели в рамках реализации «Карты развития Югры» – регионального компонента Народной программы «Единой России».
- ✓ Строительство новой школы на 900 мест в микрорайоне 1А, которая внесена в Карту развития Югры;
- ✓ Благоустройство «Сквера лесозаготовителей» в городском поселении Мортка Кондинского района.

Депутат принял участие в сбore гуманитарной помощи, передал для участников СВО 24 коробки с наборами конфет, передал денежные средства на приобретение экипировки для нужд участников СВО.

В рамках акции «Елка желаний» исполнил желание новогоднее желание (велосипед) Дарьи Лактюшиной из Макеевки.

Организовал экскурсионную поездку для неработающих пенсионеров профсоюзной организации ТПП «Урайнефтегаз». 19 активистов Совета ветеранов-нефтяников преодолели расстояние в 900 км, чтобы посмотреть современный город, откуда начинался «ЛУКОЙЛ».

Оказал помощь в решении вопроса по ремонту дорожно-транспортной инфраструктуры городского поселения Луговой Кондинского района. Предоставил необходимые материалы (водопроводные трубы) по ремонту дорожно-транспортной инфраструктуры городского поселения.

Организовал уральским ветеранам экскурсию на исторический комплекс «Сухой бор». Мероприятие приурочено к значимому событию – 60-летию с начала промышленной добычи нефти в Западной Сибири.

Организовал уральским активистам движения «Серебряные волонтеры» экскурсию в Учинский историко-этнографический музей имени А.Н. Хомякова сельском поселении Половинка.

При поддержке депутата в Урае прошел XI городской фестиваль-конкурс творческих трудовых коллективов «Свежий ветер», открытый городской фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Моя Россия», XV Открытого регионального турнира по боксу, посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне.

При поддержке депутата прошли праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей. Более 200 детей и их родители собрались в сквере ТПП «Урайнефтегаз», все они смогли принять участие в различных конкурсах и состязаниях.

За отчётный период в адрес парламентария Дениса Свиридова поступило 5 благодарственных письма от муниципальных учреждений и общественных организаций города Урай.